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在现实生活中，我们常常会面临各种变化和不确定性。计划
可以帮助我们应对这些变化和不确定性，使我们能够更好地
适应环境和情况的变化。写计划的时候需要注意什么呢？有
哪些格式需要注意呢？这里给大家分享一些最新的计划书范
文，方便大家学习。

工作计划示意图篇一

我院从2018年下半年开始开展临床路径管理工作，我院不断
深入加强临床路径管理，通过临床路径工作的开展，进一步
优化医疗流程，规范了医护人员的医疗行为，提高了整体医
疗质量，减少了不合理的检查、治疗、用药，降低了总体治
疗费用，缩短了平均住院天数，病种同比总费用、住院天数
均较未进入路径者减少，提高了工作效率。进一步增强了医
患沟通，科室医务人员医患沟通能力有了明显提高，密切了
医患关系，减少了医疗投诉和纠纷。

至今，全院共11个科室开展临床路径，共28个病种，分别为
骨科、普外科、心内科、呼吸科、消化内科、产科、儿科、
眼耳鼻喉科、老年科、肿瘤科、昆机分院，其中只有3个病种
进入单病种付费管理，由于我院收治的病人以老年病人居多，
多种疾病共存，导致能入径病人数很少，或因为变异提前退
出路径，2015年进入临床路径人数为46例其中：鼻骨骨折2例，
社区获得性肺炎10例，尺骨桡骨远端骨2例，急性单纯性阑
尾5例，腹股沟疝2例，grawes病3例，腰椎间盘突出症手术治
疗1例、轮转病毒感染性腹泻3例，手足口病4例，异位妊娠手
术治疗12例，翼状胬肉切除术共2例。

临床路径主要是针对某一疾病，建立一套标准化的治疗模式
与治疗程序，是一个有关临床治疗的综合模式，最终目的在
于使医生减少不必要的医疗处置，避免医疗资源的浪费，减



少患者住院时因种种原因产生的变异情况，降低病人的医疗
费用，虽短住院天数，帮助患者对所患疾病多了解，增强自
我保护意识和能力，使患者及其家属主动参与治疗，并提高
患者满意度。但有一部分医护人员仍然不了解其最终目的，
不明白入径对象如何选择，如何入径，何为退径，何为变异，
对医患双方有何意义，从而降低了入径率，甚至有些病种没
有入径患者。

进入临床路径，并非医务人员自己为之，还需要和患者及其
家属有个沟通的过程，要让患者及其家属明白何为临床路径，
进入了临床路径对于他们自身有什么实际意义，以及进入路
径后对患者的健康宣教，增强患者对自身所患疾病的了解，
增强治愈的信心及提高自我保护意识。

信息化管理平台的欠缺，使进入临床路径的数据收集不完全，
不能直观进行分析、总结，手工统计的数据整理、分析工作
量大，也不利于试点工作的相关资料收集、利用。

2、在信息化平台不完善的情况下，尽力把临床路径各项数据
收集齐全;

3 、积极和科室沟通，讨论临床路径各病种的可行性，及时
更新病种，以利于临床科室开展临床路径。

工作计划示意图篇二

《路径》讲述的是世界建筑大师既迪斯尼乐园的设计者格罗
培斯在设计迪斯尼乐园时，遇到一个难题：各景点之间的路
该怎样设计，还没有具体方案。

在一个很偶然的时间里，他从一位无力料理葡萄园的老太太
身上得到了启发：给人自由，任其选择。于是，他的难题也
便迎刃而解了。后来，他设计的迪斯尼乐园，在伦敦国际园
林建筑艺术研讨会上被评为世界上的选择！



格罗培斯的成功给我们揭示了一个道理：不知道怎么办的时
候，顺其自然，也许是一个的选择。

二、设计理念：

1、采用课件激发学生的兴趣，点燃求知的火种，视觉空间受
到冲击，为下面的教学做铺垫。

有停止，他在接收别人的成果。

给人自由的道理。也为理解下文路径的产生埋下了伏笔，让
学生在下文的学习中可厚积薄发。

三、设计思路

首先从迪斯尼乐园入手，播放一段视频，激发学生的学习兴
趣。板书课题，然后初读课文，注意读准字音，读通课文，
初步感知课文的主要内容。接着引出主人公格罗培斯，了解
他是个怎样的建筑师？从一位老太太“给人自由，任其选
择”的卖葡萄中受到启发，设计出了世界上的路径。

四、教学目标：

1、理解课文内容，懂得尊重他人，给人自主选择的空间，是
解决许多难题的好办法之一。

2、正确、流利、有感情的朗读课文。

重点：

弄懂大师的路径设计思路的产生与法国南部老太太卖葡萄做
法之间的联系。

难点：



理解课文内容，懂得尊重他人，相信他人，给人自由与选择
的机会，其中蕴含着巨大的价值。

教学准备：多媒体课件

五、教学过程：

一、激趣导入，揭示课题

2、板书课题，齐读。

3、解题。

二、初读、感知。

过渡语：一位的建筑大师，在我们眼里应该是无所不能的，
可是在迪斯尼乐园的路径设计中他也不是一帆风顺的，你们
想不想知道：他遇到了什么难题？（想）那就让我们快点到
课文中去寻找答案吧！

1、自读。读准字音、读通句子。

2、指明分段读，其他同学

思考：

课文主要讲了什么内容？

三、品读、感悟。

（一）学习1----3段。

1、下面请同学们读第1段，想一想：格罗培斯遇到了什么难
题？



2、哪一段的内容更能体现出他为这个难题而大伤脑筋？（3
段）你是从哪些句子中体会到的？请同学们用笔把它标出来，
并且读一读。（指名说）

大师级的建筑师，有着卓著的业绩，解决过无数个建筑学中
的难题，可见本次的设计确实难度太大，都把大师难住了。

3、格罗培斯此时的心情怎么样？（焦躁）

4、那谁能通过读，把他当时焦躁的心情读出来？

（二）学习4----5段。

1、因年迈无力料理葡萄园的法国老太太无奈之中想出的办法，
竟让她交了好运，绵延上百里的葡萄产区，总是她的葡萄最
先买完。下面请同学们再读4---5自然段，看谁能把“许多园
主”和“法国老太太”的不同做法用自己的话叙述出来。
（指名说）

2、如果是你，你会买谁的葡萄？为什么？

3、格罗培斯从老太太身上得到了什么启示？

真是“踏破铁鞋无觅处，得来全不费工夫”啊！一次巧遇，
竟让格罗培斯顿生灵感，有了巧妙的设计思路，看来他真是
一个善于从成功着身上得到启示的人。

（三）学习6---7段。

1、格罗培斯返回巴黎后，设计了怎样的方案？请同学们默
读6、7段，找到答案后，说给同桌听一听。

2、指名汇报。

这些“优雅自然”的小路是游客们自己走出来的，他的这种



设计是一种什么方法？（顺其自然的方法）

4、下面谁来读一读第7段，让我们再次感受一下设计方案的
高明。

（四）学习8段。

过渡语：大师之大不仅在于他精湛的艺术、创新的思维，还
在于他精益求精的精神，更在于他尊重他人、为他人着想的
人本思想。

1、下面请同学们齐读最后一段。

2、说一说：格罗培斯成功的秘诀是什么？

（五）拓展、延伸。

1、此时此刻，假如格罗培斯就在你面前，你想对他说些什么？

（六）总结。

同学们，我们感谢格罗培斯，他送给我们一个道理：有的时
候，不知怎么办的时候，给人自由，任其选择，也许是路径。
在这里，老师真诚祝愿我们每一位同学能以格罗培斯为榜样，
不断争取，创造。

板书设计： 路径

给人自主 任其选择

顺其自然 顺乎本性

工作计划示意图篇三

1.妇科建立临床路径管理小组，健全工作制度。根据卫生部



颁布的《临床路径管理指导原则》通知精神，科室专门召开
办公会，研究、部署我科临床路径试点工作开展，确定了卵
巢良性肿瘤临床路径，成立了临床路径管理工作小组，黄玉
梅主任担任组长，吴秋云副主任、刘跃群护士长担任副组长，
曾声雯任个案管理员，邓映岚、黄春燕、郑玉梅、王丽娜任
临床路径工作指导评价小组成员。科室于7月1日制定了《妇
科良性肿瘤临床路径工作实施管理办法》，明确了我科卵巢
良性肿瘤临床路径工作实施步骤、工作内容、责任人、时间
节点，建立了临床路径试点工作实施效果评价及分析制度。

2.确定临床路径病种，实践临床路径。7月1日根据卫生部
《临床路径管理指导原则》，结合医院及科室实际，在征求
全科医护人员意见基础上，确定妇科卵巢良性肿瘤临床路径，
并制定了相应的临床路径文本。因科室病例条件限制，7月无
符合本科临床路径病例，20xx年8月1日妇科符合临床路径病例
正式实践临床路径。近6个月来，收治卵巢良性肿瘤病例中，
除两例因严重合并症和诊断不明确未进入路径，其余病例均
进入卵巢良性肿瘤临床路径，共33例。进入路径管理病例中1
例因家中出现意外情况中途退出路径，其余32例皆正常完成
路径程序。

3.实施效果评价及分析。妇科对实施临床路径的病例相关指
标进行收集、整理，对中途退出路径的病例，科室组织病例
讨论，分析退出路径原因及存在问题。对成功实施的病例，
科室通过分析治疗过程、患者转归情况、总体费用对比情况、
患者满意度及认可度等指标实施效果评价。妇科每月将分析
和评价情况形成书面报告上报医务处和临床路径指导评价小
组。并于每月低组织妇科临床路径管理小组对前期临床路径
实践工作进行小结、评价，详细分析临床路径工作开展情况，
总结问题和经验，并对下一步临床路径工作提出了质量改进
建议。

通过临床路径试点工作的开展，我们科室进一步优化了医疗
流程，规范了医护人员的医疗行为，提高了整体医疗质量，



减少了不合理的检查、治疗、用药，降低了总体治疗费用，
缩短了平均住院天数，试点病种同比总费用比以前减低了5.6
个百分点，住院天数同比减少了0.8天，提高了科室工作效率。
进一步增强了医患沟通，医务人员医患沟通能力有了明显提
高，密切了医患关系，减少了医疗投诉和纠纷，试点病例未
发生一起医疗事故及纠纷。

2.加强医疗质控是成功推行临床路径的基础。临床路径的实
施本身就是以提高医疗质量，规范医疗流程为目的，在实施
过程中一是要严把路径准入关，接诊医师要及时和经治医师
沟通，详细询问病史，准确分析病情，判断是否符合进入临
床路径的要求。二是要密切观察病情变化，随时发现、处置、
干预出现的异常情况，及时组织病例讨论，不能只是生搬硬
套路径文本的治疗规程和医嘱内容。三是要搞好数据收集、
分析及效果评价，及时总结经验，完善临床路径流程及文本。
四是要重视和患者的沟通解释工作。

3.各部门密切配合是成功推行临床路径工作的关键。我科执
行和开展与各职能及相关科室联席会议制度，推行临床路径
是一项系统工程，医疗、护理、医技、机关等部门密切配合，
机关加强指导和检查，妇科要密切关注诊疗活动的每一个细
节、抓好医疗质量的每一个环节，医技科室配合制定好临床
路径文本并及时安排各项检查，做好药物应用的指导工作，
各部门要共同抓好数据统计及分析工作。

存在问题：

1.临床路径准入把关不严。主要原因是科室医务人员对临床
路径相关政策、知识还不熟悉，对路径准入标准不清楚，在
判断患者是否符合准入标准时，常常忽视合并症的治疗和疾
病的转归变化。

2.医患沟通有待加强。临床路径的实施，也是加强医患沟通
的过程，我科部分医护人员对于这一点缺乏深刻认识，不重



视同患者交流，不能很好向患者解释介绍临床路径的基本知
识和实施目的，患者对诊疗基本方案和每日治疗流程不清楚，
严重影响了临床路径实施效果的评价和改进工作。

3.能成功实施临床路径的病例较少，分析原因主要是临床上
纯粹的单病种患者较少，多数病人都合并有其他疾病或有并
发症，无法按照路径要求实施诊治。

下一步工作：

1.深入宣传和推广临床路径工作。妇科要继续加强临床路径
工作的宣传教育工作，使科室医务人员掌握更多的临床路径
管理知识，使更多患者知道、了解临床路径工作。同时，在
稳定开展好现有病种的基础上，逐步增加病种，及时搞好分
析、总结，为在全科全面推行临床路径工作打下坚实基础。

2.继续加强妇科卵巢良性肿瘤临床路径实施过程中的质量控
制。对开展临床路径工作的病例从路径准入、病例文书、警
告值报告、医患沟通、合理用药等方面加强医疗质量监控，
确保不出现医疗事故及纠纷，确保试点工作顺利开展实施。

3.建立合理、有效的激励机制，将妇科临床路径工作和绩效
考核挂钩，通过绩效考评，鼓励、促进妇科临床路径工作的
开展。

工作计划示意图篇四

1.正确，流利，有感情的朗读课文。

2.学会本课生字，并掌握课后词语

3.让学生从课文中领悟对待工作要认真负责，一丝不苟的道
理。



教学重难点：让学生领悟课文中所隐藏的道理

教学课时：2课时

相关资料：沃尔特·格罗佩斯是二十世纪最重要的现代设计
家、设计理论家和设计教育的奠基人。

第一课时

教学过程：

一.新课导入：同学们，当你看到这篇课题以后，你有什么问
题？下面我们就通过学习这篇课文，讲这些问题一一解答。

二.初读课文，整体感知

1.自读课文

（1） 画出生字词，结合生字表读准字音

（2） 标出自然段序号，难读的句子多读几遍。

2.检查自读情况

（1）用指名，开火车，齐读等方式，让学生读本科生词

（2）教师范读课文中的长句，要求学生边听边标出停顿符号。

三.解读第一部分

（1）通过第一部分，你读懂了什么？

设计路径时间紧迫（从哪些地方可以看出来，在课文中找出
来）



大师对工作一丝不苟，精益求精（从微不足道，大伤脑筋，
已修改了50多次，没有一次是让他满意的）

四.知道学生有感情的朗读第一部分

作业：写生字及课后词语

第二课时

一.导入：

二.探究课文3.4自然段

1.学生默读课文

（1）请同学用自己的话概括大师的所见，所闻，所做。

三.探究5.6自然段

（1）撒下草种，提前开放

（2）按照足迹，铺设道路

2.为什么要撒下草种，提前开放？

（1）因为这些踩出的路有宽有窄，优雅自然，是大多数的选
择

四.指名读第7自然段

1.结果怎样？

2.读完全文，你认为大师之所以成功，秘诀是什么？

（1）在老太太的做法中得到启事



（2）工作认真负责，一丝不苟

3.你从中得到什么启事？

作业：写相关练习

工作计划示意图篇五

学习这个自然段时，我原来设计的是引导学生展开想象的翅
膀，想象一下人们在无人看管的葡萄园里自由自在地采摘葡
萄，尽情享受自己动手、体验收获的乐趣。没想到孩子们并
没有在我设计的“乌托邦”里逗留太久，就马上回到现实中
来了。

听了孩子们的发问，我的第一个想法是我们的国民素质太低
了，孩子们一定是平时见多了那些不诚实的行为，所以很自
然地将他们对人们诚信行为的怀疑态度与文本中的情感认知
联系起来，这就产生了差距。

面对孩子的质疑，我该如何说服他们？怎样才能让他们明白
诚信是做人的最基本原则呢？情急之下，我想到了超市这一
自选商场的经销方式。于是就以超市为例，启发孩子：“在
我们的身边，超市也是这样一个给人自由、任其选择的地方，
那么当你们在超市购物的时候，会不会把超市里的商品偷偷
装进你的口袋带回家呢？”孩子说：“不会，因为有摄像头，
还有人看着。”“那要是没有摄像头，周围也没有人看见
呢？”有的同学说“不会”，有的同学笑笑说“有可能会”。
我说：“是啊，人的道德水平有高低之分，有的人不管有没
有人看见，他都会做一个诚实的人，这样的人就值得我们信
任；有的人只要没有人看见，就会做一些违反道德标准的事，
这样的人就不可信任。那么葡萄园里的顾客是不是值得信任
的人呢？请同学们从文中找出有关的语句来说明。”孩子们
从文中找出了“她的葡萄最先卖完”来说明那些顾客是值得
信任的人，所以葡萄才能卖完。



唉，这个“疑”解得挺费劲，上完之后总觉得自己导得太多
了，几乎要取代了孩子的思维了，却还是找不出理想的解决
办法来，心里感到很郁闷。

无独有偶，在听同年段邓老师的课时，一个孩子也提出了同
样的问题：“老师，要是有人不付钱就摘一篮葡萄上路怎么
办？”这个时候，邓老师的处理就比我智慧得多了。她首先
肯定孩子的想法，说：“是呀，起初老太太也有这样的担心，
可是事实证明她的担心是多余的。因为她的葡萄总是最先卖
完。这也告诉我们，给人自由、任其选择就包含着对人信任，
给人尊重。而那些顾客也用实际行动证明了他们是值得信任
的人。”我在心里暗暗佩服，邓老师因学利导，在解答学生
的疑问中自然地揭示了“给人自由、任其选择就包含着对人
信任，给人尊重”这个道理，实在是妙呀！

我不禁由此想到：因为邓老师对教材的钻研比我深入，课备
得比我充分，所以教得比我到位，学生在这节课中的收获也
比我的学生大。那么，这之间的差距就是我欠孩子们的
了。——真的应该好好备课，精心预设，这样面对孩子的质
疑，才能游刃有余。

工作计划示意图篇六

《最佳路径》是一篇内容生动、意蕴深远的课文，课文主要
向我们介绍了世界建筑大师格罗培斯为迪斯尼乐园设计路径
的故事。在一开始教学时，我就和孩子们聊起了什么“米老
鼠”、“唐老鸦”、“白雪公主”。趁孩子们兴趣高涨时，
我抛出了这样一个问题：你们知道吗？迪斯尼乐园中最著名
的不仅有这些，连其中的路都很有名呢？你们想知道其中的
原因吗？那么就拿起书好好去读吧！听了我的话，孩子们迫
不及待地捧起了书，等孩子们读完了两遍书后，我又抛出了
这样的问题：最佳路径是什么？什么是最佳？为什么说格罗
培斯的设计是最佳路径呢？请学生再一次读书。这次，孩子
们读得速度明显放慢了。读完后，我没有急着让他们交流，



而是又抛出一个问题：格罗培斯的创作灵感是哪儿来的呢？
这次着重让学生品读课文的重点段落。在三个问题的引领下，
孩子们已经读了五、六遍书了，此时我知道时机已成熟，于
是鼓励他们用自己的话说说读了课文后的收获。孩子们用自
己的话谈了各自的体会。他们说到格罗培斯对迪斯尼乐园路
径设计大伤脑筋，但正当他伤神的时候，却豁然开朗，老太
太的做法给了他启迪。于是，他让员工撒下草种，提前开放，
其实格罗培斯的这种做法也正是给人自由，任其选择，正因
为他尊重、信任人们，所以迪斯尼乐园的路径设计被评为最
佳设计。说实话在交流各自的收获时，很多学生的体会谈得
相当精彩。

一、循序渐进：引导孩子快速提取、概括信息。

二、紧扣词句：感受设计之难。

三、读懂两种卖葡萄的方法

四、自读谈体会，懂得什么是最佳。

工作计划示意图篇七

如何申请健身路径?申请健身路径请示的格式是什么呢?下文
是申请健身路径请示，欢迎阅读!

区文广局:

碧海社区位于观山湖区中心区域，占地面积约4.9平方公里，
建筑面积约370万平方米，辖兴筑、观山、龙香园、乾红、金
元等12个居委会，辖区管理范围内有22个楼盘、2个商业区
和3个商务楼宇，规划入住2.8万余户，现已入住2.7万余
户、7.5万余人。随着社区入住率的不断攀升，越来越多的居
民积极参与到“全民健身”运动中来，迫切需要设施齐全的



体育活动场所。目前，社区自20xx年以来在贵局的支持下已
配置全民健身路径6套，但仍有部分小区缺乏健身器材。为进
一步强化社区服务功能，推进全民健身活动深入开展，特向
贵局申请为观山湖壹号、丽阳天下、听涛园、碧海红湖、碧
波苑、碧海龙珠、馨怡园、中天山水园、金蝶苑9个小区各配
置全民健身路径一套，共计9套全民健身路径，望给予支持为
感。

妥否，请批示。

联系人：

联系电话：

20xx年8月19日

省体育局：

近年来，在省、市体育部门的大力支持下，瓜州县的体育事
业得到了前所未有的更快更好发展，特别是实施丝绸之路体
育健身长廊规划以来，瓜州县加大投入力度，在全县先后实
施了县全民健身中心、一乡一站、一村一场、较高标准乡镇
农民体育健身工程、乡镇及社区“体育健身中心”等农民体
育健身工程和体育惠民工程，20xx年被国家体育总局表彰
为“实施农民体育健身工程先进县”。

由于我县(县城)最早安装的健身路径是20xx年，到目前已
经20xx年了，有的已经破损严重，无法修复使用，都已经超
过了规定的使用年限。为了有效保证广大群众的健身安全，
使更多的群众积极参与全民健身，现恳请省体育局从健身路
径工程中划拨2-3条健身路径。

妥否，请批复。



瓜州县体育中心

20xx年6月17日

湟中县科技文化体育局：

兹有位于鲁沙尔镇和平社区辖区内的通宁路144号(顺宁家园)，
小区业主委员会成立于20xx年6月，家园有9栋楼房，住户304
户，950人(其中48户于20xx年6月入住)，60岁以上的老年
人90人，私家车120辆，家园内无任何活动器材和娱乐场所。
业主委员会成立以来，因家园住户、车辆多，故为家园购买
并安装了监控器、疏通机等设备，还为家园进行了一系列的
绿化工作。经业主委员会与业主讨论，为了促进邻里之间和
谐关系，打破以往对门不相识，邻里如陌路的局面，促进小
区内的安全、和谐。以“全民健身使小区家园充满活力，人
人运动让和谐家园勃发生机”为主题，提倡全民健身，人人
享有健康。现小区内有450平方米的空闲地，可以安置健身路
径，小区住户垦请贵局为顺宁家园配备一套健身路径。

鲁沙尔镇和平社区顺宁家园

20xx年2月28日

工作计划示意图篇八

1、能正确、流利，有感情地朗读课文。

2、学会本课的 “斯、稿、催、滨、拐、择、启、踩、窄”，
9个生字，会准确认读二会字 “躁”，理解并积累“满山遍
野、微不足道、启发”。

3、理解课文1～4自然段，懂得尊重他人，相信他人，给人自
由与选择的机会，其中蕴含着巨大的价值。



【教学重点】

理解课文3、4自然段，从老太太卖葡萄的事例中，感悟尊重
他人，相信他人，给人自由与选择机会的做法蕴含着巨大的
价值，初步感受格罗培斯从中受到的启发。

【教学难点】 精读3、4自然段，对比感悟老太太卖葡萄“给
人自由、任其选择”的妙处，。

【教学过程】

一、激趣导入，揭示课题

1、这节课老师带来了很多新的朋友，请你们猜猜看他们分别
是谁？你们认识吗？（有米老鼠、唐老鸭、白雪公主）他们
都来自著名的迪斯尼乐园。

2、简介迪斯尼乐园

3、引读课文最后一个自然段，学生质疑。引出课题。（板书：
最佳路径）

4、在课文中你们就会找到答案的，带着你们刚刚提出的问题，
读准字音，读通课文。

二、初读课文，理解大意

1、出示生字词语

格罗培斯   无法定稿

任其选择   受到启发

踩出小道   有宽有窄



路径设计   世界最佳

2、感知课文主要内容

师：说的真好，现在老师要增加难度了，把这四组词语找到
课文的四个部分呢！

三、格罗培斯，无法定稿

快读阅读课文的第1、2自然段，格罗培斯是个怎样的建筑师？

师：“微不足道”是什么意思？你从哪里看出来的？（修改
了50多次，没有一次是让他满意的）

3、还有更令他伤脑筋的呢？你找到了吗？理解“催促、急
躁”，教学生字“催”。

4、朗读指导。

设计理念：在了解事情的起因后，了解格罗培斯建筑师所面
临的困境，感受到他对设计路径的要求之高，他总是力求完
美，并为之付出艰辛的劳动。


